
TELEPÍTÉS
Rugós záras tartó

Mielőtt elkezdené a telepítést, kérjük, olvassa el a
használati útmutatót és tekintse át a képeket.

1. Állítsa be a tartót, hogy illeszkedjen az eszközéhez:
Lazítsa meg a csavarokat a tartó elülső részén és az
állítható karon található csavart is. Húzza szét az
állítható oldalakat, amíg el nem éri a max. szélességet
és húzza ki az állítható kart. Csúsztassa az eszközt a
tartóba. Nyomja össze a széleket, hogy az eszköz a
helyén maradjon.

2. Helyezze a záróblokkot az állítható karra és nyomja az
eszköz felé. Óvatosan távolítsa el a záróblokkot,
miközben az állítható kart pontosan a beállított
pozícióban tartja. Óvatosan távolítsa el az eszközt,
miközben az oldalait pontosan a beállított pozícióban
tartja. Rögzítse a tartó méretét a tartó elülső részén
található csavarok meghúzásával úgy, mint az állítható
karon található csavart.

3. A tartó telepítése: Lazítsa meg a tartó közepén a
csavart, így eltávolíthatja a csukló hátsó részét.
Helyezze a csukló talp részét a kívánt helyre. Ezután
rögzítse a mellékelt csavarokkal. Helyezze a tartót a talp
fölé úgy, hogy az illeszkedjen a csuklóval. Húzza meg a
csavarokat, amíg a tartó szorosan a helyére nem kerül,
de ez később még állítható.

4. A tartó a helyére került.



Az alábbiakkal kompatibilis


